291 3}0| H(At

[2=5] FQ=ol0|HEol) £+

Vo T+FESY+EE0 FS

C{&7|zt | 2019 5/8URE|~ +RYUFY 3452

*F5E S0k kkkok) : AMEHEZDS OR IL|n

§ El
v
5¢ 8, 15, 22, 29 499,000 £
25 749,000 2l
Ty 7 2 12, 19, 26 529,000 &l
74l 3, 10, 17 579,000 &
523 MIR390% (MQla}t SHUALR/HETIA| 95% X )
*MEMU R ; 4~6REY : 4/29 / X4AH B0 MW = S QlaL|Ch
metape | T AAHES O HALQRAM, S, J10|E, A, AL AWEY BBX| AYE, 14FPRY
[=] o |‘

S HH AP E-CIANEE L), SHTUAIT, HAEE

Sl
EEZFAMY | 710|E&7|MFH| $40(Q1/0tE SY). 7|El MEjRH(EELF0{$30, WEA2[X|$60, 2E0]|4g$50)

B D |=aF -2l

O=HH|IR= AMH| H8E XER E= THA 272 Y50 27t S W, X =HHX2 TE7tseH T
FOIALE | @UHIRRA|, Bz HIAFEXIGIOl ¥=F ST 7H0|E RHLEH LT
it =] o

o
-HH| X S7121(R(= 0!, 28 A 2utojd, Oj=A|Rl E= FFEHXL MEBIN S5t FRIH S SXE|S)
AR [ XS | wE | N O] Akt
2 ¢ 20:10 | Rot3 =N ZE 25 nAolE
19 7C8613 | 22:40 | RAZHIZE Y M XXX
4 ot 02:05 | Mol H| 3T =% 7l0|= O|E
SHE M3 U gl
SH =MZ
A THILY XIgAZt U FMAA
$X|710|E O|YE 4
(HEsele (+P2EH|) XHQAIZ N
HOHTIUNE wE =i A
290 | & o} o= S|4
PURFHEM : QUM-EUSO| ($30/2) 3% 4]
Eo|gt PO 2 59| HolE Mofo| 3l2{st ofAZ sH=of~
izt sfMAMIZC0 EUE nrfMErS 1|EeE R EMAFH I FE
Y 55 U FY
su x4z
PLUZHSM : WX (560/2) =S LTRY
3¢ | & of sto|t ADIFO| MEN 22HE AL AR (2ot F ME3SA) || FHEX|Y
M- X| Al
OFAOF A|THTFEO| T7| AOFZH| A MR
s9 £2 9 B4
EEE
& of PLEFHEM : ASO|M-YEAO|ET} (§50/2) SR
49 | 7 SOaYe =0| BSX|Y, 3,0000{012|9] &=0|7f =22 O|F1n A=M Z XY
" = M| A
HOIEAMXIAHZ| (FHH)
2oz o|E
52 & OF | 7C8614 | 0305 | MOIZHBY FY K
C 08:05 | SQHR|BY St
ATIU™E2 s U SXAIHOR 9150 27to| HEFO0| YS = ASL|C|




| OR 2&HE|ZE

3l

k=3

]

I

20199 5/8YUHE~ EQY

*E58 2k k ok k%)

: AMEHEZDT OR AL

712

SH

of

<r rIrr rIrxr|=r I
s |l WK R WRR @ WRR | 8
9 o] |z o) 10| B @l 10] Bl iof =3 10] Bl o
il = T =¥ o o 10700 o1 10707 -1 Klo Zr o1 10707
¥ ol |B & < K Klo T Aoz KT oz “
B B
g S M —
T S 3 i
ord | ofd | ofd | ofd — M m_A_._l m_.n W .“ML .__.__um o3
i 2 K =
I2/g|glg| |¥ |& |z & 5y : o
=3E=3E=1}=] a1 g |u ® 1% o 5
N RE 20K . & kK M ol pio o ol
()] <t N < . ™3 M il od ﬂoo—n =] nr
N || ol fog | = o = H =T
Tl g | = = s = IR
4 wn = | MO o == ol 181 A< S
= <X0R | 50 s = == n o
~ © iH <0 = W K W_._ R
00 1 | zokk | S o K o4 of oy ot — of
RESHl o | 2 el Q orar ~4F Eo o o
X = hmw Eﬁ_. W =0 b pATaed ol’ll = 0, =
o ! ._“..____ K o1 B 8 lau ) > % fy ol = h =5
< uﬂxm el EMB w0 mm ~ ____.ﬂ__n_ 2 T m_ﬁ“ ___ﬂ.m.
E u = ol < w T < =y —- 7T wor| -
~ gl | o u — oK o W =0l T 00 S
*_A/_.M o . _.m.._ ofl_:lﬁ oy a8 OF m___ﬁmu Koh o oK =
L Ko | = L. o-n R ., K T oo <o - M ar
o0 s K~ = T 2 M_~ e ol = N o= ~
il =R R N | XIS mpE L A B IR T
zal2a T | Tam|l |8 x| MK ok ul oR M| o |l
oS N e e Koo - Moz oz Kz o B
O k- T - e BTt P b IR L A L R
Aol s o] | EWEKI L o | TUE Lo Maody gy ME TEgy| g OO o
ol _-d ool 4 od | ok jo SR = ok | RIST| T S ok qof T OF R =| =5
o>l = = o ol — =° i Ho Ho - Ul ® = K io - A = - - ol K
I\._. Em W Lmlu _.._o_._._|_._._|+|.A| _A.__m._u_.lluou_an mﬂmu_._.._l ufF| K4 mﬂuﬂ |n.v|=__| _A.__m._____- Ki mﬂov ™ o| | i
R ofl O_uuA O._ o_=._._A o | k) = = | I._ - N o 1 =1 = 7Om = =1 (=0 =1 = 70_._._l = | &
Skml |z R URLE ololo ol Gl o K U0 5 Aurgo @ al o & alEl e Gl El s S0 S
02;. _m_won._.___ MFN. S ralk=g) oF oF <04of | 40 ™, 33 T BM 101 [ of S 1of [0f ™ {of| iof <0Ho | <0
Q K2
LN - 1Y mo [ s
~ Nlo| i lxB s e |[®S88 S
B e | ro & RO | < g NNO o
SRR RO 2 H|H 5 ™M <
i Tl = el R — —
nl&&gﬂmmw_%mﬂmw_ﬁ% 3
= Kl D
ofl | ofll | offl | ofll | = T SHICH gl A N N
BRI TE g A ua R R
i O | O N ¥ x N | B
N g & =} =} =} =} S ol
[] N = < = o <o <0 <a <0 <a <ook
1of = 0 *_w_.n__ _| o K| sl ol ol ol ol ol
Mo lge T K |l & e o & S o




